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S.1- Sekilde verilen sistemde A ve B noktalarindaki mesnet reaksiyonlarini hesaplayiniz. (25 P)
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S.3- Sekilde goérillen vingteki CB hidrolik pistonu, ving kolu a= 40° konumunda iken, 4850 N’ luk kuvveti C

noktasindan vince uygulamaktadir. Bu hidrolik piston kuvvetinin ve vincin tasidigi agirhgin A noktasina gére

momentinin sifir olmasi igin vincin tasiyabilecegi kitleyi ve A’daki pim kuvvetlerini hesaplayiniz. (25 P)
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S-4. Sekilde gorulen m=60 kg'lik kitle O noktas

indaki kirresel mafsal ile AB ve AC kablolariyla dengede

tutulmaktadir. Taslyici elemandaki mesnet reaksiyonlari ile_kablo kuvvetlerini hesaplayiniz. (25 P)
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